








Účet: Sofis partner, s. r. o.

Tarif: neaktivní

-  **RATING ČESKÝCH EKONOMICKÝCH SUBJEKTŮ**
-  **PROGRAM HLÍDAČI PES**
-  **ON-LINE HLÍDÁNÍ INSOLVENČNÍHO REJSTRÍKU**
-  **SLEDOVÁNÍ ZMĚN V OR A RŽP**
-  **REGISTR DLUŽNÍKŮ**
-  **INFORMACE Z CENTRÁLNÍ EVIDENCE EXEKUCÍ**
-  **ADRESÁŘ ČESKÝCH EKONOMICKÝCH SUBJEKTŮ**

REGISTRUJTE SE ZDE

Systém CESR vás pro své klienty zjistil

Nově zjištěno u sledovaných subjektů	05/2017	Celkem
Zahájení insolvenčních řízení	2 636	252 027
Úpadků v insolvenčních řízeních	29	7 570
Vstup do likvidace	1 005	44 568
Ukončení činnosti (registrací) v RŽP / OR / RES	3 384	1 554 814
Změny údajů u subjektů v RŽP / OR / RES	114 792	4 986 179
Zjištění dluhů v registru dlužníků	953	62 744
Zjištění exekuce	1 192	86 602
Zjištění nespolehlivého plátce DPH	351	10 507

U výčetů problémových firem jsou vidět červené nebo šedé příznaky, které Vás upozorňují na rizikové stavy. Nyní lze rozpoznat více těchto příznaků najednou. To využijete hlavně u OSVČ, kde je vidět například insolvence a zároveň výmaz subjektu. Legendu si můžete prohlédnout po přihlášení v záložce INSOLVENCE.

STATISTIKY SYSTÉMU

ekonomických subjektů v systému CESR

4 398 235

subjektů sledovaných programem Hlídači pes

156 480

zjištěných dluhů v registru dlužníků CESR

62 744

zjištěných exekucí z OR a Centrální evidence exekucí

86 602
INSOLVENČNÍ REJSTRÍK

insolvenční návrhy u společností

 v roce 2016 **11 516**

 v roce 2017 **4 364**

zjištěné úpady u společností

 v roce 2016 **313**

 v roce 2017 **126**
Rozšíření Křížové kontroly


Jelikož Vás stále více zajímá podnikatelská historie osob spojených s prověřovaným subjektem, upravili jsme pro Vás ratingovou kartu CESR tak, abyste tyto, mnohdy klíčové informace, měli ještě komfortnější k dispozici. Nově najdete v ratingové kartě CESR v záložce Základní informace přehled s názvem **Vazby spojených osob**. V tomto přehledu jsou všechny fyzické osoby (nepodnikatelé) a podnikatelské subjekty spojené s prověřovaným subjektem. Jména a subjekty jsou pro okamžitou identifikaci rozlišena barevně. Podnikatelské subjekty jsou zaznamenány oranžovou barvou, fyzické osoby (nepodnikatelé) černou. Stiskem ikony křížové kontroly (zelený čtverec) systém vyhledá podnikatelskou historii prověřované spojené osoby a zobrazí výsledek v samostatném okně. U podnikatelských subjektů je uveden také poslední generovaný rating CESR s datem jeho vygenerování.

Samotná záložka Křížová kontrola je také v mnohém vylepšená. Najdete v ní samostatnou záložku **Subjekty na adrese**, která vám vyhledá všechny podnikatelské subjekty na adrese daného sídla včetně informace o majetkových nebo personálních vazbách.

Pro ještě větší přehlednost a zlepšení orientace ve vazbách angažovaných osob najdete v pravé straně nastavení, které lze přepínat do tří stavů **Graficky / Jen platné / Vše**. Volba graficky zobrazí barevnou časovou osu angažovaných osob ve společnosti na určitých pozicích. Během letních prázdnin plánujeme křížovou kontrolu obohatit o graf vazeb pro lepší vizualizaci vztahů.

Nejčastější dotazy
Jak mám smazat fakturu z registru dlužníků, když mi zaplatili?

Po úhradě dlužné faktury je nutné nahlášený dluh vymazat. Tento krok provedete po přihlášení ve službě Dlužníci - podzáložka Seznam nahlášených dlužníků. Zde uvidíte výčet Vámi zveřejněných pohledávek. V posledním sloupci tabulky stiskněte pole pro editaci zápisu (modrý čtverec s tužkou). Otevře se nabídka, kde lze změnit veškeré údaje. Máte dvě možnosti jak nahlášenou fakturu odstranit. Pro nevratné smazání dluhu stiskněte volbu Smazat dluh. V tom případě dluh úplně zmizí a nebude mít na rating dlužníka žádný vliv. Druhou možností je doplnění data úhrady. V tom případě dluh bude vidět jako historický záznam zadaný šedou barvou s příznakem Uhrazeno. Tuto možnost doporučujeme. I o historických platebních problémech je dobré vědět.


Zajímavé články
DPH: Firem trestaných obstavením majetku přibývá

Nenechávejte kontrolu svých dodavatelů jen na důvěře. Přenesená daňová povinnost je v současnosti jedním z hlavních rizik podnikání. V CESRu jsme pro Vás od roku 2013 zjistili už více než 10 000 nespolehlivých plátců DPH. Počet zajišťovacích příkazů, kdy je – pouze na základě podezření z podvodu – možné ještě před vyměněním daně obstavit podnikatelům účty či majetek, od roku 2013 výrazně narostl. V roce 2016 šlo o 1 491 podnikatelů. Nejvýraznější – téměř dvojnásobný nárůst – nastal mezi roky 2014 a 2015. Řada firem končí v insolvenční a státu v budoucnu hrozí soudy a arbitráže. Deník E15 nedávno uvedl, že kvůli příkazům skončily v insolvenční desítky firem a mnoho z nich bude muset podnikání ukončit.

[celý článek »](#)

Chytrá kupní smlouva jen na pár kliknutí

ŘEKLI O NÁS

 Jindřich Pospíchal -
 předseda Zemědělského
 družstva Sedlejev

"Systém CESR nám umožňuje zlepšit možnosti prověřování firem ještě před uzavřením obchodu – můžeme se řídit nejen podle ratingového systému, ale také dle celé řady užitečných údajů. U tohoto ratingu kontrolovaných partnerů oceňujeme rychlé ověření, kde jsou na první pohled zřetelné potenciační problémy – ať již jde o průběh insolvenčních řízení, platební morálku, nespolehlivost plátce DPH, obraty za uplynulá období atp. Jedním slovem – spokojenost"

REFERENCE

Mezi spokojené uživatele systému CESR již patří např. tyto společnosti:

AERO Vodochody AEROSPACE a.s.

Poskytování právních služeb čekají kvůli rychlému vývoji moderních technologií zásadní změny, které zasáhnou i výkon advokacie. Pro klienty tak budou připraveny lepší a hlavně rychlejší služby. Umožní nejen automatický přístup k datům obsaženým ve veřejných registrech a jejich využití třeba při sestavování smluv. Představme si, že veškeré údaje z veřejného cloudu budou automaticky integrované do smluvní dokumentace. Nebude potřeba žádné přepisování například z listů vlastnictví, stačit bude pár kliknutí a potřebná data se objeví ve vzorové smlouvě. Všechno bude k máni automaticky, bez skenování, bez potřeby omezeného virtuálního data roomu.

[celý článek »](#)

Coca-Cola HBC Česká republika, s. r. o.
Deloitte Advisory s.r.o.
European Data Project s. r. o.
FULGUR BATTMAN, spol. s r. o.
L & M nápoje s. r. o.
KOMA MODULAR s. r. o.
Pražská plynárenská, a.s.
Repromat, a. s.



Sofis partner, a.s., Cejl 91, 602 00 Brno

tel.: +420 530 501 935 | e-mail: info@sofispartner.cz | web: www.sofispartner.cz

Tento newsletter je rozeslán všem uživatelům systému CESR a obchodním partnerům společnosti Sofis partner, a.s.

V případě, že si nepřejete nadále dostávat tento newsletter, odhlašte se prosím z mailing listu kliknutím [sem](#).